
Узагальнені результати опитування: 

«Анкета, щодо якості освітнього 

процесу та освітньої діяльності». 

Мета анкетування: вивчити думку здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр» та 

ОС «Магістр», щодо оцінювання якості освітнього процесу, освітньої та виховної 

діяльності та освітнього середовища в цілому. 

Час проведення: з 10 по 25 червня 2022 року 

Загальна кількість респондентів: 226 здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр» 

та ОС «Магістр» факультету мистецтв УДПУ імені Павла Тичини. 

№п/п Запитання 
Відповіді (%) 

1 2 3 4 5 

1. Чи комфортно Вам перебувати у 
ЗВО? 

- - 2,7 29,7 67,6 

2. Чи отримуєте зворотній зв'язок 
від викладача щодо Вашого 
навчання? 

- - 10,8 29,7 59,5 

3. На скільки на Вашу думку 
актуальна ОП на якій Ви 
навчаєтесь у світлі найновіших 
досліджень у відповідній галузі? 

- - 8,1 45,9 45,9 

4. Дайте оцінку співвідношення 
теоретичної і практичної частини? 

- - 2,7 45,9 51,4 

5. На скільки Ви задоволені 
розміщенням інформації, графіків 
освітнього процесу та розкладів? 

- - 5,4 32,4 62,2 

6. Оцініть обгрунтованість 
навантаження на здобувача вищої 
освіти? (кількість дисциплін на 
семестр кількість годин 
аудиторної та самостійної роботи? 

- - 5,4 35,1 59,5 

7. Оцініть організацію факультетом 
виховних заходів? 

- - 2,7 25,3 73 

8. Оцініть організацію факультетом 
наукових заходів? (конференції, 
тренінги, круглі столи) 

- - 2,7 27 70,3 

9. Наскільки Ви задоволені 
організацією освітнього процесу 
(розклад занять, змішане 
навчання) на факультеті?  
 
 

- - - 25,3 75,7 

10. Оцініть організацію факультетом 
практичних заходів? (івенти, 
майстеркласи, гостьові лекції) 

 

- - 2,7 32,4 64,9 



       

11. Наскільки Ви задоволені 
матеріально-технічною базою 
факультету? 

- - 8,1 18,9 73 

 

Аналіз даного опитування показав, що перебувати в ЗВО комфортно більшій 

кількості здобувачів («3» - 2,7%, «4» - 29,7%, «5» - 67,6%), та на скільки є 

актуальна ОП на якій навчаються здобувачі у світлі найновіших досліджень у 

відповідній галузі («3» - 8,1%, «4» - 45,9%, «5» - 45,9%). 

Теоретична та практична частина відповідає на думку здобувачів у 

співвідношенні («3» - 2,7%, «4» - 45,9%, «5» - 51,4%). Більшість студентів 

задоволені матеріально-технічною базою факультету («5» - 73%). Організацію 

факультетом виховних заходів, здобувачі оцінили («3» - 2,7%, «4» - 25,3%, «5» 

- 73%). 

Підводячи підсумок, можна сказати, що майже всі студенти факультету 

мистецтв ознайомлені зі своїми освітніми програмами, беруть участь в 

виховній роботі факультету, співпрацюють з студентською радою факультету.  

 


